



ΤΣΜΕΔΕ και ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΕΕ 2,3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Ύστερα από τις αντιδράσεις που προέκυψαν από την εφαρμογή του νέου νόμου του ΤΣΜΕΔΕ, στις 2,3 Νοεμβρίου 2007 συγκλήθηκε η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ για να συζητήσει εκτάκτως το θέμα του Ασφαλιστικού. Η αντιπροσωπεία πραγματοποιήθηκε υπό το βάρος της αναγκελθήσας από 11 (ίσως και περισσότερα) σωματεία – συλλόγους μηχανικών κινητοποίησης στις 14.11.07 με κύριο αίτημα τη κατάργηση του νέου νόμου για το ΤΣΜΕΔΕ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ - ΠΑΡΩΔΙΑ

Όμως αυτοί που κόππωνταν για τη σημασία να λάβουν απόφαση οι αντιπροσωπείες του 2006 που διακόπηκαν βιαιώς από κινητοποίηση συναδέλφων (σε αυτή συμμετείχαμε και εμείς) πριν τη ψήφιση του νόμου, για να μην λάβουν θετικές προς το νομοσχέδιο αποφάσεις, δεν πάτησαν καν το πόδι τους στην Αντιπροσωπεία. Προκύπτει συνεπώς το συμπέρασμα ότι ζητούμενο τότε και τώρα δεν ήταν οι προφάσεις δημοκρατικότητας αλλά το να περάσει ο νόμος. **Αυτό ενδιέφερε τότε τη διοίκηση του ΤΕΕ, αυτό ενδιαφέρει και σήμερα: Να προχωρήσει το ΤΣΜΕΔΕ ανεμπόδιστα στη ληστική εφαρμογή του νέου νόμου για το ΤΣΜΕΔΕ.**



Λένε κάποιιοι ότι μια εικόνα είναι ίση με χίλιες λέξεις.

Παρόντες στη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας ήταν μόνο οι παρατάξεις της Αριστεράς, μερικοί συνταξιούχοι και οι εκπρόσωποι των σωματείων – συλλόγων που ήρθαν να ζητήσουν την αλλαγή της στάσης του ΤΕΕ απέναντι στο νέο νόμο και τη συμμετοχή του στη κινητοποίηση της 14.11.07. Απόντες (ίσως με τη παρουσία 1 με 2 αντιπροσώπων) όλες οι άλλες παρατάξεις. Απώτερος σκοπός τους: με την απουσία τους να απονομιμοποιηθεί κάθε διαδικασία που θα πραγματοποιούνταν υπό το βάρος κινητοποιήσεων και πάνω από όλα να μην παρθεί καμία απόφαση που θα κινούνταν ενάντια στο νέο νόμο.

ΚΥΡΙΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ: ΔΑΠ ΚΑΙ ΑΛΑΒΑΝΟΣ

Να πούμε και του στραβού το δίκιο, η μόνη παράταξη στο ΤΕΕ που από την αρχή μέχρι το τέλος έχει υποστηρίξει ανοικτά το νέο νόμο για το ΤΣΜΕΔΕ, είναι η κυβερνητική παράταξη της δεξιάς, η ΔΚΜ. Όμως αυτό το θάρρος δεν το διαθέτει ούτε το όνειδος της Αριστεράς δηλαδή η ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ του προέδρου Αλαβάνου (ΣΥΝ), ούτε η παράταξη που βλάπτει όχι το κατεστημένο αλλά που είναι το κατεστημένο, δηλαδή η ΔΑΠ. Με μισόλογα συνεχίζουν να συγχύζουν τον κόσμο και την ίδια ώρα που παραδέχονται το πρόβλημα με το νέο νόμο, την ίδια ώρα συντονισμένοι μεθοδεύουν κάθε διαδικασία έτσι ώστε να μην βρεθεί το ΤΕΕ αντιμέτωπο με τη κυβέρνηση για το νέο νόμο και πάνω από όλα η κότα με τα χρυσά ... αποθεματικά. Έτσι και στην Αντιπροσωπεία μετά από δύο ημέρες άνευρων ομιλιών, ύστερα από πρόταση του συνάδελφου Σινάνη (ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ) για να αναβληθεί για το Δεκέμβρη οποιαδήποτε απόφαση που αφορά στο ΤΣΜΕΔΕ, κατέληξε ο πρόεδρος της Αντιπροσωπείας Θεωδοράκης (ΔΑΠ), να διαπιστώσει έλλειψη απαρτίας ακριβώς τη στιγμή που τέθηκε για ψήφιση το ζήτημα του εάν το ΤΕΕ θα συνυπογράψει το ψήφισμα των σωματείων ενάντια στο νέο νόμο για το ΤΣΜΕΔΕ και τη κινητοποίηση στις 14.11.07.

ΠΛΕΟΝ ΟΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

Οι μάσκες έπεσαν. Πέραν από τη κυβέρνηση και την αντιπολίτευση που προώθησαν το νόμο για ψήφιση στη βουλή, οι αυξήσεις στις εισφορές έχουν και τα ονοματεπώνυμα των παρατάξεων ΔΚΜ, ΔΑΠ, ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ενώ συνενόχους συνεχίζουμε να θεωρούμε και όσους το 2006 υποστήριξαν τη ψήφιση του νόμου ΠΑΣΚΕ, ΔΗΠΑΜ και σήμερα εμφανίζονται ως επικριτές του. Συνένοχες θεωρούμε και τις υπόλοιπες μικρές παρατάξεις που μποϊκοτάραν την αντιπροσωπεία στις 2,3 Νοέμβρη γνωρίζοντας πολύ καλά ότι δια της απουσίας τους προσέφεραν τις υπηρεσίες τους στο Κατεστημένο (Θεωδοράκης) να λήξει τη συνεδρίαση χωρίς καμία απόφαση.

Ακόμα και χωρίς το ΤΕΕ θα προχωρήσουμε. Στο κάτω κάτω της γραφής, ένα ΤΕΕ που συστηματικά στέκεται ενάντια στα συμφέροντά των εργαζόμενων μηχανικών, όλο και περισσότερο μας αναγκάζει να αναζητάμε και άλλες μορφές συντονισμού της πάλης για τα δικαιώματά μας. Άλλωστε η υπόθεση πλέον βρίσκεται στα χέρια των εργαζόμενων μηχανικών, στα σωματεία, στο δρόμο του αγώνα και τίποτε δεν μπορεί να σταματήσει έναν αγώνα που βασίζεται σε δίκαια αιτήματα.

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΤΣΜΕΔΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ!